
COVER
dispensador automático de film para cargas paletizadas

automatic top sheet dispenser for palletized loads

déposeur automatique de film pour charges paletisées
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... se adapta a sus necesidades      ... adaptable to your needs

Reservado el derecho de modificaciones sin preaviso
We reserve the right to improve our machines without prior notice.

Nous nous réservons le droit d'améliorer nos machines sans préavis.
Rev.:3 - 10/2008 Autorizado:J.S.M.

Dispensation du plastique pour entraînement d’une bobine
Détection d’hauteur des charges automatique
Coupeur chaud du film
Subjection de film avec pince
Mouvements manuels
Cycle automatique
Passage palette sans couverture
Signales de communication pour dispenser film (en cas où le 
conver ne va pas avec une machine DNC)

· Coupage du film par lame
· Kit pour bobine de carton
· Dispensateur palettes vides (sans elevation)
· Mesures spéciales
· Autres besoins à consulter

COVER
Equipamiento standard

Dispensa el plástico por arrastre del film de una bobina
Detección automática altura cargas
Cortador de film por resistencia
Sujeción de film con pinza
Movimientos manuales
Ciclo automático
Paso palet sin cubrir
Señales de comunicación para dispensar film (en el caso 
de que el Cover no vaya junto a una máquina DNC)
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Opciones

· Cortador de film por cuchilla
· Kit para bobina de cartón
· Dispensador de film en palets vacios (sin elevación)
· Medidas especiales
· Otras necesidades consultar

Características técnicas                            Technical features                               Caractéristiques techniques

Standard equipment

Film is delivered by two grippers which pull it from
the reel
Automatic load height detection
Hot welding film cutting system
Film gripper
Manual overriding
Automatic cycle
Non-covering passing through cycle
Interfacing in case of coupling to a non-DNC unit

Options

· Blade film cutting
· Carton reel kit
· Film dispenser on empty pallets (without elevation)
· Special sizes
· Other requirements upon request

Équipment standard

Options

Dimensiones de las cargas Load dimensions Dimensions des chargements
Altura útil desde el suelo Working height from floor Hauteur utile du sol hasta 2800 mm  

up to 2800 mm
Jusqu’à 2800 mm

Medida máx. de palet Max. Palet size Palette max. 1200 x 1200 mm

Especificaciones técnicas Technical data Donneés techniques
Peso total Total weight Poids total 450 kg.
Tensión eléctrica Electrical tensión Tension éléctrique 220V III / 380V III + N.
Potencia máx. de consumo Max. power consumption Puissance maximal. de consomation 1,5kW
Presión aire Air pressure Pression d’air 6 bar
Consumo de aire (lts/ciclo) Air consume (litres/cycle) Consommation d’air (litres/cycle) 0,5
Tiempo de dispensado de film Film dispensing time Temps dispensation de film 30 seg/30 sec
Grado protecciones Protection grade Grade protections IP-54

Dimensiones de la bobina de film Film reel dimensions Dimensions de la bobine du film
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